L'adversaire intervient en barrage

Suridéou1 @

Intervention par 2 € faible

1 29 ?

X Le contre promet au moins 4 piques

2 & | Montre 5 piques et 8-11H (non forcing)

3 & | Montre 5 piques, au moins 12H, pas d'arrét a coeur

X Suivi de 3, montre 5 piques, au moins 12H, au moins un arrét a cceur

I Naturel gardeé 10-11H

3& | Limite, au moins 4 tréfles, pas de garde a cceur (ou garde insuffisante)

3 @ | Limite, au moins 5 carreaux, pas de garde a coeur (ou garde insuffisante)
Main forcing de manche a base de mineures, demande une garde
naturel 12-15H

4% | Faible trés distribué au moins 5 tréfles

Intervention par 2 é faible

1@ 28 ?

X Le contre promet au moins 4 coeurs

3@ | Montre 5 cceurs, au moins 12H, arrét a pique possible
X Suivi de 39, montre 5 ou 6 coeurs, moins de 12H

3&

IEEN Naturel gardé 10-11H

Limite, au moins 5 tréfles, pas de garde a cceur (ou garde insuffisante)

30

Limite, au moins 4 carreaux, pas de garde a cceur (ou garde insuffisante)

Main forcing de manche a base de mineures, demande une garde

naturel 12-15H

4 @ | Faible tres distribué au moins 5 carreaux.

Sur1@

Intervention par 2 0 faible

Changement de stratégie
2sa montre un fit positif des coeurs

3 et 3 @ sont forcing de manche

Attirons votre attention sur..

® | es 3 enchéres montrant 5
piques.

® |Les enchéres de 3¢ et

3 @ qui sont consacrées aux
mains limites a base de
mineures et non aux mains
faibles ou fortes.

C'est 4¢ qui est consacré au
fit faible et trés distribué.

19 24 ? Le cue-bid indique au premier chef 5 @ +4&, peut étre un fit positif des coeurs
X montre une main limite a base de mineures (peut-étre de 2sa) ou un 44 mineur de 12H et plus
3% | Forcing de manche avec au moins 5 tréfles (peut- étre 4 carreaux)

3 @ | Forcing de manche avec au moins 5 carreaux et pas 4 tréfles.

3 | Main forcing de manche avec au moins 5 € +4¢ ou un fit & cceur et le controle des piques
KIEW Naturel 12-15H

3@ | Fit faible mais constructif

2sa | Fit a coeur 3 ou 4° et au moins 10H

4% | Enchére de rencontre Fit 4eme a cceur 5 tréfles au moins corrects

4 @ | Enchére de rencontre Fit 4eme a coeur 5 carreaux au moins corrects

49 | En principe faible. Peut provenir d'une main de 10-12H courte a pique (on contrera 4 é¥)

Sur le contre, gardé ou pas, I'ouvreur dit 2sa avec un 5332 de 12-13H. Sinon, il se décrit.



Sur 1é ou 1 @ barrages de niveau 3

Intervention par 3 faible

1@ 3¢ ?

X | D'appel
30
3@ | Enchéres naturelles Sur une intervention par 3¢ ou 3 ¢
3 Toute enchere de niveau 4 montre un 5-5.

3sa 49 et 48 avec des 55 croisés (donc fittés en mineure) pas trés forts
4% | 5.5 croisé fort 5 @ +5M) | Le cue-bid (ici 4¢&) montre un 5-5 croisé (donc fitté) fort.
4 @ | 55 les deux majeures Le fit de niveau 4 (ici 4 4 ) dénie les carreaux, montre un 5-5 majeur fort.
49 | 5 coeurs + 5 carreaux Le but : ne pas nommer une couleur du bicolore avec un jeu trés fort.
44 | 5 piques + 5 carreaux

Intervention par 3 4 faible | Le but du STEX qui montre 4 ou 5 cartes dans la couleur immédiatement
supérieure est de libérer une enchére inférieure a 3sa (ici 3 @) permettant
d'annoncer une main sans majeure 4eme et sans garde de la couleur
d'intervention.

&l STEX 4 ou 5 cceurs au moins 10H | DNAERA (Qui provientde 44 ou 4 @ +44d ou 5@ ou 5@ +44)
3¢ STEX 4 ou 5 piques au moins 10H 3@ =auplus 3coeurs, 49 ou 4 @ =4 cartes a coeur

3 = 4 piques et au plus 2 coeurs

3 | Fit mineur au moins 10H 3sa = gardes a carreau, au plus 2 coeurs et 3 piques
3sa | Naturelle Sur 39 on dira 3 avec 4 piques

e B!COIOre S-S en majeures m (Qui provientde 4@d cu 5@ cu5 B +4 @)
4 @ | Bicolore 5%+5M fort 3@ au plus 3 piques, 4 ou 4 ¢ =4 cartes a pique
49 | Bicolore 55 @ +& 3sa au plus 2 piques et gardes.

Sur3®ondira4 @ avec 5/ +4 @

44 | Bicolore 55 & +é&

Intervention par 3§ faible

1% | 3@ 2

X STEX avec 4 ou 5 piques
3 & | Main a base de mineure(s) sans garde a coeur

Sur le contre
3 ou 3sa (gardes solides) avec au plus 3 cartes a pique
KEEW Naturel 11-15H 446 (ou49)avec 4 cartes a pique.
4% | 58 + au moins 4
449 | 58+ aumoins4 @
4@ | 55 les piques + une mineure
4sa | 55 en mineures
4 & | Naturel au moins 6 piques

Lorsqu’on intervient par 3@ ou 3, 4% et 4 @ montrent 5 cartes
dans l'autre majeure + au moins 4 cartes dans la mineure nommée.

Le cue-bid montre un 55 pique + mineure

Intervention par 3 é faible

1% |34 ?

Sauve qui peut ! On pourrait jouer
X Au plus 4 cartes a coeur tentative de jouer 3sa

En gros, le contre, 3sa, 4sa dénient 5 cartes a coeur.
3sa_| Naturel Les autres enchéres promettent 5 cartes a coeur.

4% | 5@ + au moins 4é
49 |59 +aumoins4 ¢
419 | 69

4sa | Bicolore mineur

Pas fameux mais peut-on faire mieux ?




